Pa3BuBalowWan 0IMMNMaga A4Na MAaALWKX WKONbHUKOB «KneHoBnuoK_2012» (3aouHaa ¢popma)

PazbannoBKa 3apgaHuni

16 3a Kaxk4pblli BEPHO BNUCAHHbBIM HOMEP; eC/IM ofHa uudpa yKasaHa Aga pasa — bannbl 3a a1y umopy He gatotes; 16 —
3a Ha/IMuMe CoeamHAWMX TMHNI (He3aBUCMMO OT npaBuabHocTu!). Bcero: 1*3 + 1 = 4 6anna.

36 3a BepHO BMWCAHHOE MNpuiaraTesibHOe, NOAXOAsALLee MO CMbICAY KO BCEM C/oBam; 26 — 33 npuiaraTtesibHoe,

KOTOpOEe noaxoguT no cmbicay K 3-5 cnosam; 16 — 3a cnoBO, KOTOpPOE NoAXoAUT MO cmbicay K 1-2 cnosam; 06 —
33/,aH1e He BbINOJIHEHO UM B KAYeCTBE OTBETA BNUCAHO He npuaaratesbHoe. Beero: 3 6anna.
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ecnn pebyc pacwndppoBaH He TOYHO (Hanpumep, oTrafiaHa AUllb

nonoBMHa CnoBa UAM eCTb JZIMWHAA 6yKBa),’ 06 — 3ajaHune He
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16 — 33 yKasaHue NpaBWAbHOW TeHW; 16 — 32 NOCTaBAEHHYIO PAAOM

2 6anna

C HOMEpPOM ranoyky; 26 — 3a KaxAoe NPaBWAbHO M YETKO
oTMe4YeHHoe OoTiuuMe, 16 — 33 HEeuyéTKO OTMEeYeHHOe OTAMYMeE.
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1-2 knacc: 06 — KonbLO He pasgeneHo; 16 — pasgeneHo Ha 2 YacTu;

26 — pasgeneHo Ha 3 4yactu; 36 — pasgeneHo Ha 4 vactu; 56 —

3 6anna

pa3geneHo Ha 5 yactei
3-4 Knacc: 06 — Konbuo He pasgeneHo; 16 — pasgeneHo Ha 3-4
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yactu; 26 — pasgeneHo Ha 5-6 yactei; 36 — pasgeneHo Ha 7-8
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yacrteit; 56 — pasaeneHo 9 yacrtei. 9

16 — YKa3aHune KoamnmyectBa nosy4vymBLIMNXCA yacrei KO/ibUa nocne

AEPITE OO

5 6annos

peneHus. Bcero: 1+ 5 =6 6annos.
3adanue Ne5. BapuaHmel peweHus

46 — BepHoO 3anosHeHbl 06a cTonbuka, 36 — ecin mexay cTonbukamm nepenytaH 1 anemeHT (B OAHOM AULLHWUIA, a B
APYrom ero ke HegocCTaéT), 26 — 3a 0AWMH BepHO 3ano/IHEeHHbIN cTonbuK, 16 — 3a cToN6MK, ecan B Hem 1 AULLHWIA
anemeHT U 1 anemeHTa He xBaTaeT, 06 — ec/iM CTONOGUKM He 3anOJIHEHbI WM B KaXKAOM nepenyTaHbl 6onee AByX

anemeHTOB. Beero: 4 6anna.

46 — BCe AYeiKM 3an0NHEeHbl BepHO. Mpu aTom:

1 u 2 Kknacc: 26 — 3ano/iHeHa BEPHO TOJ/IbKO 1 siueliKka.

3 Kknacc: 26 — 3ano/iHeHbl BEPHO ABe AYeiiku; 16 —3anoiHeHa NpaBUIbHO TOILKO OZHA AYelKa.

4 Knacc: 26 — paccTaBieHHble NPaBU/bHO UMeHA, 26 — NPaBU/IbHO paccTaBieHHoe Bpems; 16 — BepHO yKa3aHO TO/IbKO
04HO MMms, 16 — BepHO YKa3aHO To/IbKO 04HO Bpems. Bcero: 4 6anna.

16 — 3a Kaxjoe BepHO cocTaB/jeHHoe coBo, 26 — 3a nonHoe obobuiatollee Ha3BaHWe Bcex cnos, 16 — ecan
obobuatowiee €C1OBO Ha3BaHO HETOYHO, HO 6/aM3Ko. 16 — 33 HallgeHHoe B TEKCTe CTUXOTBOPEHUs U obBeaeHHOe
cnoso. Becero: 1*5 +2 + 1 = 8 6annos.
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2 Knacc _ oTeerTbl
1. Jeny spems, a noTexe 4ac (1).
YMm xopoluo, a ABa nyduwe (2).

3Hait 6osblle, a roBOPU MeHblue (3);
(nocnepoBatenbHOCTb 0TBETOB: 2, 3, 1, -).

2. YépHbIii (HeKoTopble BapuaHTbl: 6oabwoli u dp. (2 6anna), wupokuli u op. (1 6ann)).
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3. [AaHwunos, Tytaes, PbIGUHCK.

4. T[lpaBWUAbHbIN KOHTYP - 2.
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5. MakcmmanbHoe KoIn4yecTBo Yyactei — 5.
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6. MMBOTHbIE: eHOT, NacTOYKa, NUYena, Yepenaxa; pacTeHUA: KNIOKBa, Mnus, obiennxa, 4epTonoaox.

2 canna

O

3 canna

5 6annos

7. KneHosunuyok — UBaH-LapeBuny, [lybosnuok — Cepblit BosK, Enosnyok — Koweit BeccmepTHbIii.

8. CHer, TymaH, oAb, BeTep, rpaa; atmocdepHblie (norogHble) ABneHUA.

HQ semep yuwyem Haod 6opom, [nadum - xopowio Au memenu Moem - no depesbam wazaem,
He c 2op nobexcanu pyysu - JlecHble mponsi 3aHecnu, Tpewum no 3amep3noli 800e,
MOpO3-80€8050 0030p0M U Hem nu 20e mpewuHsl, wenu, u APKOe ConnHue uzpaem

0O6xo00um enadeHbs ceou. U Hem nu 20e 20100 3emau? B kocmamoli e2o 6opooe.



